

携手共奋进 描绘新蓝图

新泾镇召开 2022 年学习讨论会

1月18日，新泾镇召开2022年学习讨论会，学习贯彻落实中央经济工作会议精神以及市委经济工作会议精神、区第十一届党代会精神以及区第十七届一次人代会精神，聚焦镇第十六次党代会以及镇第二十届一次人代会确定的目标任务，再审视、再谋划、再提升，切实以新气象、新思路、新发展，迎接党的二十大和市第十二次党代会胜利召开。

学习讨论会持续了一天，镇领导班子成员与14位相关科室、中心负责同志围绕打造“四力四城”、推动“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”目标落地的主题，按照“看今年、想三年、谋五年”，分别联系各自工作

实际作了发言，就如何推动新泾更好更快发展进行了深入的交流探讨。

镇党委书记卞晓清指出，2021年新泾镇交出了一份令人满意的答卷，这份成绩背后体现了一年来目标明确、坚决狠抓落实，时机准确、善于借势借力，沟通精确、展现亮点特色的结果。更是长期以来通过工作理念上“咬定青山不放松”的坚韧执着，方式举措上边做边改边提升的“快进”模式，组织协调上注重主动对接、主动作为的跨前一步，利用资源上突出“人无我有”的优势专长，厚积而薄发的力量释放。卞晓清指出，要坚持目标导向、规划导向、短板导向，精准找到出发点、切

入点、立足点，确保与全区中心工作同频共振、同向发力。要紧盯“四力四城”建设目标，全力打响“经济强镇、数字新泾、江南文化、治理实践”四大名片。要锻造一支可堪重任的干部队伍，时时处处体现出“高站位、高起点、高质量、高效率、高成效”的“五高”要求和“任重敢担、机遇敢抓、难关敢闯、问题敢治、创新敢想、荣誉敢争”的“六敢”精神。

镇党委副书记、镇长王炜指出，要将“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”美好愿景和要求落在指尖、落到脚尖、落于行动，必须扑下身子解决实际问题，才能共同铸就集体荣誉。



述职测评晒成绩 铆足干劲启新程

新泾镇举办 2021 年度基层党组织书记述职评议会



1月29日，新泾镇召开2021年度基层党组织书记述职评议会。镇领导班子成员、各科室、中心负责人，居民区、集体企业及“两新”企业等党组织书记，部分镇党委代表、人大代表、社区党员代表以及书记工作室负责人等参加会议，镇党委书记卞晓清主持会议，区委组织部述职考评调研组成员吴永坚到会指导。

会上，11名基层单位党组织书记围绕组织建设、党建引领作用发

挥等工作进行现场述职汇报，实事求是总结成绩、毫不遮掩直面问题、全面客观剖析原因，并阐明了下一步工作思路和举措。其他同志进行了书面述职。

卞晓清按照“一述一评”的形式，对各位书记现场述职的情况进行了依次点评，肯定成绩的同时指出存在的问题和不足，并提出工作要求。卞晓清表示，过去一年来，各基层党组织万众一心、顾全大局、团结凝聚，为新泾的发展付出了艰苦

卓绝的努力。在增强组织领导，形成工作合力；提升阵地功能，党建元素凸显；建强班子队伍，发挥引领作用；注重党建引领，拓宽治理渠道等方面取得了一定的成效。

与会人员认真填写新泾镇《2021年度基层党组织书记抓基层党建工作述职评议表》，对各单位党组织书记开展党史学习教育情况、履行党建“第一责任人”工作情况、落实全面从严治党等方面进行逐一测评。

夯实治理之基 凝聚奋发之力

新泾镇召开 2022 年居民区工作会议

2月16日，新泾镇召开2022年度居民区工作会议。镇党委书记卞晓清，党委副书记、镇长王炜，人大主席侯学军等党政领导班子成员，以及机关科室、中心负责人和各居民区书记、居委会主任参加。会议由镇党委副书记范朱凤主持。

会议回顾过去一年各居民区在做好疫情防控工作的前提下，坚持围绕镇党委、政府工作部署，完成了各项重点、难点工作，取得了可圈可点的工作成效，为镇域内环境面貌改善、群众生活幸福指数提高奠定了坚实基础。

镇组织委员孙一鸣通报了2021年度居民区考核评定情况。会议向2021年考核评定优秀的居民区授牌。副镇长孙明芳从四个方面部署了2022年社区自治工作，明确



要着力提升治理架构更加健全、多元参与更加丰富、民主协商更加优化、基层活力更加迸发的新泾社区治理“软实力”。

绿八居委会主任干事刘彦君、淞二居民区党总支书记潘明霞、华松居民区主任干事朱勤勇及中泾居民区党总支书记沈惠根在会议中作交流发言。

强化引领担当 凝聚奋进力量

新泾经济联合社召开 2022 年经济工作会议



大，紧紧抢抓两个机遇，稳中求进、奋发有为。要求集体企业通过“借势、借力、借脑”打造经济平台，完成目标任务，彰显集体企业贡献度和显示度。企业负责人要有比学赶超的精神“带班、带队、带教、带头”提升动力和保持鲜活力，同时指出要注重挖掘人才，狠抓落实，提升专业能力，提高自身素质。

卞晓清代表镇党委、政府充分肯定了2021年集体企业“经济发展得到大提升、服务大局坚持高站位、韧性企业体现全方位、党的建设呈现新局面”的工作态势，对各项经济指标完成情况表示满意，也指出了集体企业发展格局、人才储备、管理体系、党建引领等现阶段的短板问题。同时卞晓清对2022年度集体企业提出四点工作要求：一是总体上稳中求进、二是经营上守正探新、三是管理上有分有合、四是责任上规范提升，并强调今后五年要在“增效益、强管理、育人才、展形象”上下功夫，增强集体企业的显示度和优越性。

幸福“一键”直达 未来“虎力”全开

新泾镇全力推进加梯“心”工程



2月16日，新泾镇召开2021年既有多层住宅加装电梯工作总结表彰大会暨2022年动员部署大会。会上表彰了在2021年加梯工作中表现突出的10个先进居民区及2个优秀居民区。

2021年，“让民心工程真正姓‘民’——新泾镇推动百部既有多层住

宅住宅加装电梯落地”获得第二届“上海城市治理最佳实践案例评选”优秀案例奖；镇加梯专班荣获2021年度上海市重点工程实事立功竞赛“优秀团队”称号。新泾镇镇长王炜指出，这些成绩的取得，离不开全镇上下团结一致，奋发向上的勇气，离不开广大社区工作者夜以

继日，破解一个个难题的毅力。

2022年新泾镇既有多层住宅加装电梯的任务依旧艰巨，全年需完成“签约122台、开工122台、完工122台”的任务目标。会上，责任区领导、居民区书记、机关联络员代表还签订了《2022年新泾镇加装电梯目标任务书》，通过签订任务书的方式，做到“领导班子包片、专班专责、机关联络员到点”的工作机制，达到在组织领导下统筹压实责任、在工作力量上统筹调配使用、在实际操作上统筹协调联动。

新泾镇党委书记卞晓清对2022年加装电梯工作提出要求：要认识到位、职责到位、措施到位、标准到位。新的一年，新泾镇将以满弓状态，提速状态，高标状态做好全年加梯工作，全力以赴抓签约、抓开工、抓竣工，确保完成目标任务，跑出新泾加梯加速度，让更多新泾居民早日实现“一键上下”的幸福愿景。



2022年开局之际，镇领导先后深入企业走访调研，了解企业发展情况和实际需求。1月21日，镇党委书记卞晓清，镇党委副书记、镇长王炜，镇人大主席侯学军，镇纪委（监察）书记张士彬，副镇长王平、镇领导姚奇华出席了新泾经济联合社2022年经济工作会议。会上，镇领导们认真听取了各集体企业负责人如何融入东虹桥发展，提高税收落地率，引大引强集体经济方面的工作展望，同时各自也作了深入交流。

王炜表示集体企业作为新泾镇的名片、招商引资的骨干，责任重